

DANGMEIHUIKETING

坚持锚定“保十进百”目标苦干实干 为建设现代化美好淮北贡献濉溪力量

——访濉溪县委书记郭海磊

■记者 王晨

“覃卫国书记到濉溪县调研经济社会发展情况,为全县经济社会高质量发展把脉定向、对症开方,充分体现了市委对濉溪发展的高度重视,更彰显了覃书记对濉溪人民的深切关怀。”8月31日上午,在接受市传媒中心全媒体记者专访时,濉溪县委书记郭海磊表示,全县干部群众将提振“拉高标杆、奋勇争先”的状态,凝聚“心往一处想、劲往一处使”的合力,大干快上、苦干兴业,巧干争先、实干创优,坚决保住“全省十强县”牌子,全力冲刺“全国综合实力百强县”目标,为建设现代化美好淮北贡献更多濉溪力量。

濉溪县是淮北唯一市辖县,地位举足轻重,作用尤为关键。近年来,特别是今年以来,在市委、市政府的坚强领导下,濉溪县深入践行以人民为中心的发展思想,认真落实“一改两为五做到”,高效统筹疫情防控和经济社会发展,全面推进脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接,加快推进暖民心行动,城乡面貌全面提升,民生福祉持续增进。

7月28日上午,覃卫国等市领导到濉溪县实地调研时指出,近年来,濉溪县经济社会发展稳中有进,各项工作不断取得新成效,但仍存在对全市发展贡献度下滑、经济增速不快、质量不优、作风不实等问题。郭海磊表示,县委高度重视,于当天下午专门召开县委常委(扩大)会议,深入贯彻



濉溪县委书记郭海磊接受市传媒中心全媒体记者采访。 ■摄影 记者 冯树风

落实覃卫国书记调研濉溪经济社会发展座谈会精神,全力推动市委、市政府各项决策部署落地落实。7月29日上午,濉溪县召开二季度工作点评会,对标覃书记指出的四个方面问

题、提出的四点要求进行专题部署,推动各级各部门找准问题症结中明确自身定位、在谋实思路措施中锚定发展方向。

“三季度是今年各项工作的集中

发力期,对完成全年经济社会发展目标任务非常关键。”郭海磊说,全县上下锚定“保十进百”目标,坚定信心、加压奋进,重点抓好产业支撑、营商环境、民生实事、乡村振兴四个方面的工

作,全力奋战三季度、夺取全年红。

一是着力强化产业支撑能力。坚持“工业强县”战略不动摇,把牢产业发展方向,构建跨越发展格局。实施“两强一增”优一产,打响“种业强县”品牌,加快推进小麦“育繁推”一体化基地建设,培育壮大乡村旅游、农产品初加工等新产业新业态。突出“提质扩量增效”强二产,在招商引资上求突破,聚焦十大新兴产业和“五群十链”,推深做实产业链招商;在项目建设上见实效,集中力量推进一批强基础、增功能、利长远的重大项目,确保全年276个重点项目及231.8亿元投资落地见效。聚力“锻长补短”活三产,加快工业设计、电子商务、现代物流等生产性服务业发展,持续推动濉芜产业园和农村物流配送中心建设,加快二关路、河西片区商业综合体建设。

二是不遗余力优化营商环境。加强对《关于创建一流营商环境的若干措施》、纾困解难22条等重点工作落实情况调度,进一步办好“九件实事”,全面落实我市166项创优营商环境对标提升举措,大力精简行政许可事项,全面推进审批服务流程标准化、规范化。县级领导持续做好“一对一”服务帮扶,定期走访联系包保的企业和省重点项目,重点进行政策指导、解决企业难题,确保营商环境评价排名持续靠前。

三是聚力做好为民办实事。紧盯

稳岗就业工作,聚焦高校毕业生、退役军人、返乡农民工等重点群体,全面抓好政策落实。紧盯群众反映问题办理事宜,压实压实各镇(园区)责任,将心比心、换位思考,千方百计解决群众“急难愁盼”问题。紧盯暖民心行动推进,强化市场思维,善用市场逻辑,积极扩展增量、盘活存量、提升质量,让民生红利持续释放。紧盯环保问题整改,分阶段制定目标计划,按节点压茬推进,确保环保督察问题整改工作落到实处、取得实效。

四是全力抓好乡村振兴实施。突出“农业兴”,深入实施“1221”工程,培育壮大五大支柱产业,以“158”行动计划为抓手,积极对接沪苏浙、珠三角地区的大型龙头企业,优化产业布局。突出“农民富”,继续探索完善“一村一块田”路径,加快“空心村”整治,持续深化“三变改革”吸引更多社会资本进入农村,支持社会资本与新型经营主体及小农户开展利益联结型合作,不断激发农村资源要素活力,壮大村集体经济。

郭海磊最后说,没有过硬的作风,一切都是空谈。全县广大党员干部职工将扎实开展“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动,以实绩论成败、以态度论输赢、以结果论英雄,真正把标杆立起来、把状态提起来、把劲头鼓起来,用担当和实干践行初心使命,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

你追我赶、务实笃行, 坐不住、等不得、慢不起

淮北市传媒中心 讲文明树新风 公益广告

教书育人,育人为本;德智体美,德育为先。

加强未成年人思想道德建设, 促进未成年人健康成长。



淮北市传媒中心 淮北日报 讲文明树新风 公益广告